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1.
For en bestemt lineær sammenhæng gælder at


-  hældningskoefficienten for grafen er  -1,17   og


-  grafen skærer  y-aksen i punktet  (0; 3,5).


Angiv ligningen for denne lineære sammenhæng.

2.
For en anden lineær sammenhæng gælder at


-  Hældningskoefficienten for grafen er  1,5  og


-  grafen går gennem punktet  P(2; 3,5).


Beregn grafens skæringspunkt med  y-aksen.


Angiv ligningen for denne lineære sammenhæng.

3.
For en tredje lineær sammenhæng gælder at


-  grafen er parallel med en linie med ligningen  y=-3x  og


-  grafen går gennem punktet  Q(-2; 3).


Beregn grafens skæringspunkt med  y-aksen.


Angiv ligningen for denne lineære sammenhæng.

4.
For en fjerde lineær sammenhæng gælder at


-  grafen går gennem punkterne  R(4; 3)  og  S(10; 0).

Beregn  a  og  b  i  ligningen for den lineære sammenhæng.


Angiv ligningen for den linære sammenhæng.

